

Южная Корея разблокировала чат-бот DeepSeek в стране, несмотря на обвинение в утечке данных пользователей

Китайский ИИ-сервис DeepSeek снова доступен для скачивания в Южной Корее спустя два месяца после блокировки, вызванной нарушением правил защиты персональных данных.

Ранее Комиссия по защите личной информации Южной Кореи установила, что DeepSeek передавал пользовательские данные и запросы без разрешения сразу после запуска сервиса в январе.

В феврале приложение было удалено из магазинов, однако теперь вновь появилось в App Store и Google Play.

В обновленной политике конфиденциальности DeepSeek заявляет, что обрабатывает данные в соответствии с корейским законодательством. Пользователи получили право запретить передачу своих данных компаниям в Китае и США.

Власти отметили, что решение о возвращении на рынок принято компанией добровольно после частичного выполнения их рекомендаций.